

# 左上臂动脉被刺穿仍狠追毒贩

## 死亡边缘,他仍惦记着“抓住他”“我的枪在哪里”



本报记者 陈佳妮 通讯员 龚利波

2013年9月,宁波海曙公安分局民警段晓鹏,在制止一名吸毒后持刀行凶的男子时,被刺中左胸,中刀后他还叮嘱同事“不要管我,抓住他!”

时隔3年多,2017年4月22日凌晨,类似的一幕再次上演。余姚市公安局阳明派出所刑侦民警胡建江,在左上臂被刺穿后,仍狠追毒贩100多米。

最终,胡建江因失血过量而休克,在倒地的那一刻,他嘴里还喊着,“快点!快点!抓住他!”好在,26日上午,胡建江已脱离生命危险,从ICU(重症监护室)转至普通病房。

### 毒贩挥舞匕首冲出大门

4月22日凌晨,黎明前最黑暗的时候,一场缉毒行动,在余姚悄悄进行……

余姚市公安局阳明派出所刑侦民警胡建江,他的任务“目标”是一名重点贩毒人员,姓石,家住北仑柴桥街道。

夜色中,胡建江和同事埋伏在石某的住所外。凌晨4点30分,行动打响。

胡建江一个眼神一个手势,开锁师傅便潜伏前进,准备开启院墙门锁,而就在此时,院内突然狗吠,屋内亮着的灯,灭了。

情况不妙。胡建江一边催促着开锁师傅加快开锁,一边作势准备防止石某出逃。

显然,此次行动已打草惊蛇。穷途末路的石某,突然破门而出,挥舞着一根木棍和匕首,见人就刺,口中叫喊着,“我弄死你们!”

石某身高1.85米,体重近100公斤。身高1.75米的胡建江却毫不畏惧,冲在了抓捕小组的最前面……

没有月亮,唯一的亮光就是抓捕队员手中的几只小手



电。冲上去的胡建江,感觉自己的左上臂被什么东西击中了,剧痛一阵阵袭来,但看到石某从门左侧村道仓皇逃窜后,胡建江什么也没想,立马追了上去,大喊着叫来在其它埋伏点的同事……

### 瘫倒墙角 嘴里还念着“快追”

跑着跑着,胡建江感觉到手臂上很热很粘,鲜血从伤口处喷射出来,浸湿了整条手臂。尽管鲜血直流,但他仍咬紧牙关紧追不舍,快到村口时,他终于追上了毒犯,猛地扑了上去,从背后抱住了对方,和毒贩一起倒在地上……

追上来的李德胜等三名辅警,立即使用伸缩警棍将石某围住,石某眼见自己将要被抓,丧心病狂地不断挥舞着匕首。和警方缠斗期间,石某还往自己大腿上误扎了一刀,几分钟后,三人才终于制服了石某。

从毒贩家到村口的这一百余米,胡建江早已体力透支,加上失血过多,拖住石某后,他不得不靠着墙瘫坐在地上,但口里一直低声说着“快点!快点!抓住他……”

看着队友们将石某制服了,胡建江终于舒了口气。此时,他浑身发冷,意识渐渐模糊……

刚赶到现场的阳明派出所副所长叶圣发现了胡建江的异样,立即让同事开车将胡建江送往最近的北仑第二人民医院。与此同时,李德胜用力箍紧胡建江的双臂,帮他止血并将其抬上了车。

一路上,胡建江的体温越来越低,气息越来越弱。同事们一个劲地叫着他的名字……

### 紧急抢救 转危为安

在最短的时间里,胡建江被送到了北仑区第二人民



医院。

当医生脱去胡建江已被鲜血浸透的外衣时,大家才知道,他的左上臂动脉被刺断,人体三分之一多的血液,在追凶途中流失。与此同时,他的心跳、呼吸、血压等生命指标都低到了极限,按医生的话说,就是“已经到了死亡的边缘”。

而就在被打上凝血针并且简易包扎后,胡建江短暂地清醒过来。“我的枪在哪里?”已经抬不起手的他低声问同事,身边的同事告诉他“枪在”,他才慢慢地闭上了双眼。

之后,胡建江被送往北仑第一人民医院进行抢救。

数小时的手术中,医生为他进行了左上臂清创血管神经肌腱修复、局部转移皮瓣修复等治疗,胡建江从死亡线上被拉了回来,术后转入ICU特级护理。

胡建江醒来后,第一句话是对医生说的,“让我老婆回家去,她怀孕了。”胡建江的妻子听到这句话后,一直熬着眼泪瞬间崩落……

26日上午,北仑区人民医院传来消息,胡建江已转危为安,从ICU(重症监护室)转至普通病房。他从警11年,如今虽捡回了一条命,但医生说左手极有可能留下残疾。

昨天,记者从余姚警方了解到,今年34岁的胡建江,参加工作11年来,业绩非常出色,他在2009年、2010年、2011年、2013年、2016年多次被评为余姚市优秀公务员,还曾两次荣获余姚市“十佳执法办案民警”荣誉称号。

目前,犯罪嫌疑人石某已被刑事拘留。我们期望着,英雄能早日康复。

# 女友不愿亲热,他竟在饮料里加了“料”

## 进了派出所,涉嫌强奸的他还以为这是“家庭内部矛盾”



本报记者 陈佳妮 通讯员 邱丽娟

喝了男朋友给的饮料,竟不知不觉就睡着了,醒来时,猛然发现自己一丝不挂,而男朋友正趴自己身上行不轨。前些天,江山姑娘小惠被眼前这一幕吓坏了,立即报了警。

“我是下了迷药,不过我以为这算‘家庭内部矛盾’,没想到犯了法……”昨天,在看守所里,25岁的犯罪嫌疑人刘某,讲话声音一句比一句小……

### 女朋友排斥亲密接触

小刘是江山人,自己做微商,通过微信朋友圈等方式推销一些本地特产。因为在江山市区没有固定住所,小刘长期在宾馆包房。

今年2月底,小刘通过朋友认识了姑娘小惠。小惠不满16岁,面容清秀,身材姣好,性格也开朗,小刘对她展开了猛烈的追求攻势。前不久,小惠刚刚从打工的奶茶店离职,由于市区没有固定住所,她生活过得比较拮据。小刘得知后,承包了她的吃穿用度,对她很体贴。

在这种“攻势”下,3月初,小惠答应了小刘的追求,两人确定了男女朋友关系,这把小刘高兴坏了。但接下去的相处,让小刘百爪挠心——原来,不满16岁的小惠,似乎比较保守,两人虽然确定了男女朋友关系,但小惠平时生活中还是拿他和普通朋友一样,两人相处时,不牵手,不拥抱,更别说亲吻了。

3月底,小惠在小刘房里借宿,这次小刘很守规矩,并没有对小惠动手动脚,这让小惠心里少了些戒心。从那以后,小惠就“搬”进了小刘的宾馆。

小刘平时对小惠也会有一些“小动作”,但小惠不愿意有

太过亲密的接触,小刘也没有勉强。相处下来后,小惠觉得小刘对自己挺尊重,也挺贴心的。但让她没想到的是,小刘心里并不这么想。

小刘觉得,小惠能在自己房间住下来,是对自己男朋友身份的一个确认,那么更进一步肯定是水到渠成的。他挖空心思用各种方式试探小惠,小惠却毫无反应,似乎对男女朋友间的亲密行为没有一点期望,也不想更进一步。

### 他买来“迷药”让女友喝下

试探了几次后,小刘灰了心。

偶然一次机会,小刘听说有一种药,给女孩子吃了以后,能让她心甘情愿与男人发生性关系。小刘觉得这是个好机会,正好可以试试小惠到底是不是真的喜欢自己。他开始通过各种渠道打听这种药的购买途径,没想到,竟真被他找着了。

4月20日,“迷药”到手的小刘激动不已。当晚,小刘趁小惠吃宵夜的时候,将药混在饮料里给小惠喝了下去。因为担心小惠有所怀疑,小刘还假装出门上网,把小惠一个人留在了房间里。



买药时,小刘得知“迷药”在喝下大概半小时后就能起效,于是他掐着时间点,准时回到房间。不出他所料,这时的小惠早已躺在床上,不省人事了。

小刘以为下了药,小惠就能让他为所欲为。就在他脱光了小惠的衣裤,对她行不轨的时候,小惠却醒了过来,挣扎着报了警……

在派出所,法律观念淡薄的小刘以为,男女朋友之间发生性关系是合情合法的,就算他耍了一点小花招,对小惠下了药,这也是“家庭内部矛盾”,并没有到违法犯罪的地步。而事实上,不管男女之间是何种关系,任何违背妇女意愿,以暴力、胁迫或其他手段,强行与之发生性关系的行为都是强奸。

目前,小刘因涉嫌强奸罪被江山市公安局依法刑事拘留。